=LPDB

*UXSD 5R]NiDG )0 & 7\J
7N 7N 7N 7N 7N 7N
- 3UND VIDINRZD iZ Gl 6HPLQDUXP LIIRIRILD L EIRFKHPID LIIRIRILD L EIRFKHPID ) )
< ZRINQD -DQXV] $&6 & PDJVIHWNH GU KDE VSRUX (DE SURI GU KDE VSRUX (DE SURI GU KDE *IDJQRVINND JGRIQRGF. *LDJQRVINND JGRIQRGF.
= o & SIRI 8- ODUJHF 30V -HiDZ  z) O 30V -HiDZ  z) O Z\VENRZ\FK FJRZLHND Z\VENRZ\FK FJRZIHND
= . . INDGLXV] $ ) / / IDE  GU OLFKDIVN. IDE  GU OLFKDIVN.
= = N\J  DIGFID ZDig SINDGLX _ _
e PLQ o - Z\J  JDICFD WWZDia Z\J  JDICFD WWZDia &HIDN $&6 .21) &HIDN $&6 .21)
=1 = NI ]DIGFID WZDia PLQ =DICFLD RGECG PLQ =DICFLD RGECG 0 /7 0 /7
& Pl VIC Z BUDFRZQL )JIRRIL VIC Z BUDFRZQL )JIRRIL = NI ]DICFID WZDia = NI ]DICFID WZDia
%) = \WVENX JLI\FIGHIR = WLNX )IJ\FIQHIR PIQ PlQ
EXGAQHN $&6 X! EXGAQHN $&6 X!
=ELHVNIHIR =ELHVNIHIR
7N 7N 7N
6SHFIDILIDFID Z VSRUFH *IDIQRVIND JGRIQRGFL LIIRIRID L EIRFKHPID
WHQHU SHIVRQDIQ\ Z  GU Z\VENRZ\FK FJRZLHND VSRUX Z SIRI GU KDE
SDN /HRQ =DICFID RQ Z GUKDE SIRI 8-* 30V = IHVDZ =DICFID RQ
H )0 = *DENG 7RPDV] =DICFID H )0 =
= N\J  JDICFLD WZDig RQUQH =)0 = = N\J  JDICFLD WZDig
z PlQ = NI ]DICFID WZDia Pl
T PLQ
z 7N
=
N
BUTHGPRI IHRIHINFIQ
GR Z\ERIX GUKDE SIRI
8- ODUJHF SUNDGLXV]
=DICFDRQIQH =)
o z
- N ]DICFID IZDlg
Pl
7N 7N
A 6HPLQDUXP PDIVIHIVNH GUKDE SURI GSHFIDLIDFID Z VSRUFLH  1UHQHY
3 8- *DEIG 7RPDV] $% ) SHIVRQDIQ\ GZ PJU 6]XERZVND
& o - ODUHQD PJU 6]\PDQHN 3UDIFT\N
I oDUD $&6 6/2:-1,$ =:-)O
&
SN JDICFDWZDI3 K PLQ
Ll
]
7N 7N 7N
- 6IDIVIAND (DE G KDE BUTHGPRI IHRIHINFIQ 6IDINVIAND (DE G KDE
I SURI 8- = aVIN -DFHN GR Z\ERIX GU 5DN /HRQ SURI 8-" = aVIN -DFHN
o =% $&6 .21) )0 =%
7 .20387(52:$ & .20387(52: %
)o0 / )o0 /
- INJ  ]DICFID IZDlg - INJ  ]DICFID IZDlg
Pl Pl
76l 76l 76l
= 3UTHGPLRI SUDNINFIQ\ GR Z\ERIX IDQIHF PV 3UTHGPLRI SUDNINFIQ\ GR Z\ERIX IDQIHF PV 3UTHGPLRI SUDNINF]Q\ GR
& 61\PDQHN 3UDIFI\N ODUD $&6 $(52%,8 =) 61\PDQHN 3UDIFT\N ODUD $&6 $(52%,8 =) ZN\ERUX IDQIHF P
o o & o & 61\PDQHN JUDUFT\N
> ODUID $&6 $(52%,&
)0 &
76l
= BUTHGPIRI SDNINFIQN GR Z\ERUX IDQHF PJU 6]\PDQHN SUDUFT\N
oDUD $&6 $(52%& )0 &




